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Q1.

‘o IReft & ey §, fFrafarRad poml R R Fifvm-
1. I8 = ol St ifosd WieT & ISt AT IR FE! STHBR U A b ford Uk
fefiice wicw 2 |

2. 39 A1 A fora ‘HfY A ey’ & <iag Isnfeen! | Y ok Heift &Rt oR afeera
TATE o AHh & |

SRl  § P/ B el 27
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 2 3

4. 91982

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
e -
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o PN Ud fHITT PHeToT HARTAA GRT fh=AT=1 bl St aifesd W1 & Tl TH U= et
STHHRT SUeted] IR & fordl ‘forare IReft’ A b fSfoiea <iehid @1 JHRY
fopar T 7 |

o I8 fERICH ichd & SqTd R-GRTT &R & [Tl bl Teheitchl gwcialy & e
S 8 | $9h 71egd | fore Y B e R | dag dsnfet | 3 iRk
ST &R R AR HelTe of ahdl & JAT ST ATH 38T Hhdl & |

o SN HY BT ST b [H<IT Bell AT B SUTGT b Hael H SHBN IR DY
IO A Tt ART H GUR FR bl | A1 &, fhar et Bt aghrdl, Iamat
B! AL AR TAT 3 RIS Zoll &b IR § AABR GRS BR Fal |

o T ARef wiTHM DI Ugel Bl H fIER, ALIRT, HERTCR 3R IR Ra¥ H TH
foma SITE, $39dh 91 R TS H 99T AR o S |

T RIR, I 1 3R 2 +f 9t € | o: fRwea (c) T SR E |

Q2.

MR &1 Ugel fopRee R e fos T & wornfid fomam T 872
1. ToRTE
2. IR
3. FRIES

4. pA

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
e .

o STRIES H &G el & e &R # WRT & Ugat fopRe i IHeh TS Pl Sgere
fomar T 8 | I8 U fRei M g SN ATShA, AT, SRIEAhISeS o
cReTpTSeH X HeftR Sia-fafdemr & Al H b Jg I & |

o R O Ui €, S diomopell ot Aeg | Re &xdl & | fhRei| @ Sifad &
& ford 7 aRRIRrl ot STararesa Bl 8 | A STt T T2refly ] Tl UR 91g
St € | fepeerim, dYelt ot oReTfoRt & e WRTER gt H [ U @, S SRR
JANER |
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o UTEY ST ) fpReri den heRIi SN &) SU-STe # T fopan < gepet 2 |
fopreerim § ‘i1 IR dter dorm ‘urey 9= Sfia’ Y wfie fohan T 8, S heRiw
o Y eiHe € | BRI bl &1 SUa RoFIRaH e Uioraea H i
fopan ST 2 |

T {FR, AP (c) T TR |

Q3.
IS g1 b e |, fr=farlRaa weFl R fa=mR #ivR-

1. =faror amRept # safRera 3 feg &b G 9 IWTpfedsig a= & |
2. gdf e SaoTgdt sRTSier H JATeh HIGRT H 41 BT BHelg & BRI A I DI SIFINIRSS
P IR A 951 W &

Sq ) B B T 22
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 2 3+

4. 9198 21

The correct answer is: 4

Solution:

IR : (d)
210G | I

o feToT SMRBT & WA Tl § BT SIS P JGTINTVT P FATT TR HTeid
STRATRITSS (CO2) & oo & Ui &t 5 8 | A fowa & o< 98 IuTdhfedsia
TE|

o T QT SfaToTgdl sRTSTer H AR HIGRT H A1 Bl BTy b BRI A I HIeA
TSRiRITES & IRIT & 98 TN &, S gt ol T hRe bt &1 R & | 3T
auTae o AT-AT SfET0T gd QR & $B a9 Wt fUsel 3o aul H geTRiaor § &t qen
T & IRUTRERY Pre- TRl § 98 M2 |
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o 3WeH IR 6 fAforem &t i, 1 aiftres &R # thet g0 8, S YIRT & &R @1
ST QRTAT & | 3e auiae o 80% 11 bl haR &hRal & | AT bt geait
JERTAT o IR I faeg @t T it YA qRemfoRl den el Taaeh IHgl a
faf =T Sonferal |fed T 30 fAfera= A Pl T ReH AR & |

T RIR, FAF 1 3R 2 A1 W& €| 3r: fApeq (d) T SwWE |

Q4.
fhe Bk 55’ Yobol & e | frferRad oMl R iR FifvR-

1. 391 A&F T8 2030 Th YG-Iqo Dl 55% Teh DHH BT AT a8 2050 Teh TG Pl
UEel STerdT] e HeTg ST & |

2. 39 Ul 1 TRIYT 3TN GRT 379 STAd T, T Sl BTl bl AL R o ford
3FTaRa foma T & |

SrEiert # 9 B /R Fee o 22
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 23

4. 919821

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
21 | I

o TRIGIY 3TN 7 U IR, AAT Hott BTl bl FAMT B3 o ford ‘fihe BIR 55’
Yoot b1 TR ohaT | S9ahT @18F ad 2030 Th Yg-Scxaoid Pl 55% Tk HH
AT T a8 2050 b IR Pl UEAT SIAATY Tl FaTGg 11 & |

o TF ford R RV R T RITE, ARG 9 e areft i1 IR 78 Ie<™
] Sieft gl ol efiet foram T 8 | S SR ST IUTed T HiHe
frmTarstl o1 FHREM | S XD T Bl SIZINaTES & ford W HRAT
&I |
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o hael TG T A AT Bl STl &1 Hlexers, 25, ST I §exTa! § €fh
PR T e B | 1T GRS RT @l BRA Soit & Itfed Ridfesd S &
JIIRT AT BT |

o TG F B GUD & 3T A 3T TWNETSH N SO H M 3 31fF Bt Hekht
PR B} AT AR ATk H ST &R ST bl GRUTAT HxeN, SHhT JITFIR T
TTFTAT TR TERT [REG TS |

T TIR, FI7 1 3R 2 - 7@ § | 3: Rpey (c) T TR E |

Q5.
IR TFITAR G5l GRIRNET HRIGIA & HaH H FfeiRad oAl R e sifor-

1. T B ReT AR W@ S 1 AoaRierd gRT e g 4 Y fopan T € |

2. SAHT 3T IG erep Bl AT, Saffar, Sifge duar AR, anfe I et qRivero
MR

3. 39 et HeRTeg 9 31RaeT WIR dapitast fR1en gRYe gRT fSurg= fapan |

SRR # ¥ I /R B e BL2-
1. Fael 1 3R 3
2. %I 2
3. %aet 1 3R 2
4. ST 9t |

The correct answer is: 4

Solution:

IR : (d)
T :

o TheRY R HeRTeTd QAT ST 1 HeRTerd 3 50,000 ¥ et & ford
T ®U | ‘Tl TATAR Ggl URINETT HRIGRA Bt YB3 i 8 | TE Tl (R1efepi
% oI 31Ut TRE BT b AT qAT GRINETVT HRIGRA & |
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o BT 3T TG RIereh Pl FaranR, SfFaT, sifge Huer iftmR, Sare e,
foram fomior anfe & Heifera oRfRefor =1 8 | I8 qRRE dae siferrsT Are H faan
SIQ | SR e HRTerd e iRael YRed dep-itast et aRee &t TR It g1
&< fopam |

o JRGeT YR Teheiiap! 16T TRYG 37 § Teheiiah! (16T qRUTe dt I AroiT ga
AT fAT AT Adheiian! (7T qRUTTelt § ATGS! 3R A & faf+m 9 Sfaa
TRET & ford ¢.ams 3.2 3. ifSiferm, 1987 g1 wenfud v denfies e 2 |

T {PR, STT T4t HoF 98 8 | or: fioed (d) I SR B |
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